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Η εταιρία ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΝΙΚ. ΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε. ιδρύθηκε το 2000 από τον Κωνσταντίνο και

το Νικόλαο Ντίνο, έπειτα από εξέλιξη της ατομικής επιχείρησης που είχε ιδρυθεί το

1991 στο όνομα του κ. Κωνσταντίνου Ντίνου. Ο κ. Κωνσταντίνος

δραστηριοποιείται στο επάγγελμα αυτό από το 1984 και ο κ. Νικόλαος από το

1989. Από την ημέρα ίδρυσής της μέχρι σήμερα, η εταιρία μας παρουσίασε

ταχύτατη εξέλιξη τοποθετώντας πλέον των 550 ανελκυστήρων σε όλη την Ελλάδα

( πολλούς από αυτούς σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες εταιρείες του χώρου των

ανελκυστήρων ).

Σήμερα, η εταιρία απασχολεί 7 άτομα προσωπικό. Η εταιρία μας ενστερνιζόμενη

πάντα τις νέες τεχνολογίες, αναπτύσσει και εφαρμόζει πληροφοριακά συστήματα

διοίκησης και διαχείρισης έργων μειώνοντας το κόστος, το χρόνο και τα σφάλματα

με σκοπό την, όσο το δυνατό, μεγαλύτερη ικανοποίηση του πελάτη.Eίναι δε

πιστοποιημένη για το σύστημα διαχείρισης ποιότητας κατά το πρότυπο ISO

9001:2015.

Οι δραστηριότητες μας εκτείνονται στην ευρύτερη γεωγραφική περιοχή της

Δυτικής Ελλάδας, όπως Πάτρα, Αμαλιάδα, Πύργο, Τρίπολη, Καλαμάτα, Μεσσήνη

κτλ. Τα έργα μας κοσμούν κτίρια που στεγάζουν κάθε είδος οικονομικής,

εμπορικής, πολιτισμικής κοινωνικής δραστηριότητας και οικιστικής χρήσης όπως

Χρηματοπιστωτικά.

Ιδρύματα, Εμπορικά Κέντρα και Καταστήματα, Κέντρα Λιανικής Πώλησης
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ιστορία της εταιρίας αποτελεί η δυναμική και ενεργή συμμετοχή στα έργα του

Διεθνούς αερολιμένα Αθήνας ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ με δέκα ανελκυστήρες στο

κτίριο της OLYMPIC CATERING.

Μέσω των 550 ανελκυστήρων που έχουμε εγκαταστήσει και συντηρούμε στη

Δυτική Ελλάδα, εξυπηρετούνται καθημερινά περισσότεροι από 550.000 επιβάτες*!

(*14 ενεργές ώρες / ημέρα, 21,7 ζεύξεις / ώρα, 3,3 άτομα /ζεύξη) . Το γεγονός αυτό

γεμίζει τα στελέχη της εταιρίας μας με αίσθημα υπερηφάνειας, αλλά και υψηλής

ευθύνης απέναντι σε νέες προκλήσεις, απέναντι σε όλους εσάς που τόσα χρόνια

είστε αρωγοί των προσπαθειών μας, αναγνωρίζοντας τους προσανατολισμούς μας

για υψηλή ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών και ασφάλεια σε οτιδήποτε αφορά

οριζόντια ή κάθετη μεταφορά, πάντα σε ελκυστικές τιμές.

Email 2: info@anelkystiresntinos.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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